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Studenci 
Politechniki 

Rzeszowskiej 
36%

Uczniowie 
CEZ Stalowa 
Wola 33%

Uczniowie 
ZS nr 3 
Stalowa 

Wola
31%



kryteria 

ekonomiczne

16%

kryteria 

jakościowe

57%

kryteria 

ekologiczne

3%

kryteria 

estetyczne

3%

moda

5%

funkcjonalność
16%
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Poziom świadomości znaków ekologicznych

Znak

Odpowiedzi

Studenci Politechniki 

Rzeszowskiej
Uczniowie CEZ Stalowa Wola Uczniowie ZS nr 3 Stalowa Wola

Poprawne Błędne Nie wiem Poprawne Błędne Nie wiem Poprawne Błędne Nie wiem

1. 67,1% 18,3% 14,6% 68,3% 13,8% 17,9% 64,5% 12,1% 23,4%

2. 72,3% 14,5% 13,2% 69,9% 16,1% 14,0% 74,6% 18,4% 7,0%

3. 76,4% 10,9% 12,7% 75,2% 8,6% 16,2% 71,7% 9,3% 19,0%

4. 21,8% 17,0% 61,2% 30,5% 16,7% 52,8% 32,4% 28,2% 39,4%

5. 49,8% 17,2% 33,0% 50,6% 25,8% 23,6% 53,0% 21,7% 25,3%

6. 34,1% 20,8% 45,1% 22,1% 9,8% 68,1% 30,3% 14,2% 55,5%

7. 32,3% 40,6% 27,1% 40,1% 22,3% 37,6% 45,7% 28,1% 26,2%

8. 25,1% 48,4% 26,5% 29,2% 41,5% 29,3% 36,4% 12,1% 51,5%Slajd 8/15
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